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Глава 54 
1. Розвеселися, ти неплідна, що не породила, розірви і закричи, ти, що не боліла, бо численні діти 

в опущеної більше ніж у тої, що має чоловіка. Бо Господь сказав:  2. Пошири місце твого шатра і 

твоїх дворів, постав, не щади. Побільши твої шнури і скріпи твої кілки. 3. Ще пошири на право й 

на ліво, і твоє насіння унаслідить народи, і заселиш спустошені міста. 4. Не бійся, що ти була 

завстиджена, ані не соромся, що ти була зневажена. Бо забудеш вічний сором і зневагу твого 

вдівства не памятатимеш. 5. Бо Господь Той, що створив тебе, Господь Саваот Йому імя. І святий 

Бог Ізраїля Той, Хто тебе визволяє, прозветься по всій землі. 6. Не як оставлену і зневірену жінку 

тебе Господь покликав, ані не як жінку зненавиджену від молодості, сказав твій Бог. 7. На 

короткий час Я тебе оставив і з великим милосердям тебе помилую, 8. в малому гніві Я відвернув 

від тебе моє лице і тебе помилую вічним милосердям, сказав той, хто тебе визволяє - Господь. 

9. Від води, що за Ноя так Мені є. Так як Я поклявся йому в тому часі землею не розгніватися 

більше на тебе, ані в твоїх погрозах, 10. щоб переставити гори, ані твої горби не пересунуться, так 

ані не забракне тобі те милосердя, що від Мене, ані не переставиться завіт твого миру. Бо (так) 

сказав Господь, що тебе милує. 11. Смиренною і нестійкою, не потішеною ти була. Ось Я 

приготовлю тобі уголь на твій камінь і твої основи сапфір 12. і покладу яспіс як твої оборони і твої 

брами каміння кристалу і твоя огорожа вибране каміння, 13. і (зроблю) всіх твоїх синів навченими 

в Бога і твої діти (будуть) у великім мирі. 14. І ти побудуєшся в праведності. Віддалися від 

неправедного і не бійся, і тремтіння не наблизиться до тебе. 15. Ось приходьки прийдуть до тебе 

через Мене і прибігнуть до тебе. 16. Ось Я тебе творю, не як коваль, що розжарює вугілля і 

виносить посуд на діло. Я ж створив тебе не на знищення, щоб знищила 17. всяка зброя, що 

нищить. Не дам, щоб пощастило проти тебе, і всякий голос, який повстане проти тебе на суд. Ти 

всіх їх малими зробиш, а твої винуваті будуть в смутку. Є насліддя тим, що служать Господеві, і 

ви будете праведні для мене, говорить Господь.  
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